
6級　わりざん  もどし算 (1)
きゅう ざん

なまえ

まずは桁数を計算！
けたすう けいさん

「見てる数」と「割る数」がおなじ桁数？
み かず わ かず けたすう

(例) 「1364 ÷ 62 = 」⇒ 4桁÷2桁 は 4 -2 で 答えは2桁
れい けた (◯) ⇒ 1コあける　　　　　　　(×)⇒ すぐとなり

1 150 ÷ 25 ＝ 1 2,028 ÷ 52 ＝
2 156 ÷ 39 ＝ 2 2,438 ÷ 46 ＝
3 612 ÷ 68 ＝ 3 3,069 ÷ 31 ＝
4 360 ÷ 45 ＝ 4 6,732 ÷ 68 ＝
5 801 ÷ 89 ＝ 5 2,730 ÷ 35 ＝
6 116 ÷ 29 ＝ 6 4,717 ÷ 53 ＝
7 180 ÷ 36 ＝ 7 1,742 ÷ 26 ＝
8 288 ÷ 48 ＝ 8 9,016 ÷ 92 ＝
9 456 ÷ 57 ＝ 9 5,428 ÷ 59 ＝
10 702 ÷ 78 ＝ 10 3,713 ÷ 47 ＝

11 414 ÷ 46 ＝ 11 784 ÷ 14 ＝
12 296 ÷ 37 ＝ 12 704 ÷ 16 ＝
13 522 ÷ 58 ＝ 13 969 ÷ 19 ＝
14 621 ÷ 69 ＝ 14 900 ÷ 18 ＝
15 145 ÷ 29 ＝ 15 885 ÷ 15 ＝
16 210 ÷ 35 ＝ 16 624 ÷ 13 ＝
17 456 ÷ 57 ＝ 17 493 ÷ 17 ＝
18 196 ÷ 28 ＝ 18 228 ÷ 12 ＝
19 306 ÷ 34 ＝ 19 448 ÷ 16 ＝
20 504 ÷ 56 ＝ 20 576 ÷ 18 ＝

せつめい）https://youtu.be/oBj04Bydt5A かじつそろばんきょうしつ
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